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Test TP

Exercice 01 :

k

Soit un systeme du premier ordre avec fonction de transfert de la forme : H(s) —

Avec k=4 et =2s.

1. Tracer la réponse indicielle a un échelon unitaire avec deux méthodes pendant un
temps de 18s.
2. Déterminer le temps de montée.

3. Déterminer le temps de stabilisation a 5%.

Exercice 02 :
Kw}
s2+2{wos+w3

En prenant les valeurs suivantes : K=2, w, = 100 rad/s et { = 0.1, g 1.5.

Soit un systeme du second ordre de la forme suivante H(s) =

1. Tracer, sur la méme figure, les réponses indicielles a un échelon unitaire pour chaque
valeur de ¢.

2. Déterminer graphiquement le dépassement D%, le temps de pic t, et le temps de

stabilisation a £5 % pour chaque valeur de .

3. Interpréter et conclure.

Bonne chance

OUARET & BRIKH
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